Quiesito 8- Europa
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Se f(x) - fl 1+Int

dt per x > 1, qual e il valore di f'(2)?

Soluzione
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La funzione integranda & continua negliintervalli 0 < x <; u x> = quindi e

integrabile in ogni intervallo chiuso e limitato appartenente a [1; +o[ e ,per il teorema
fondamentale del Calcolo integrale , si puo affermare che la funzione
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dt ederivabile perx>1e f'(z) =
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f(x) - fl 1+Int

dt e una funzione composta = f(z) = fz L_dtdove z = x3

1 1+int

pertanto

Flo)=flz)sPZ=—t 323

dx  1+lnz T 1+in(x3)

12
1+31In2

f'(2) =
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